

PROIECTARE SI EXECUTIE "CONSTRUIRE CENTRU SOCIAL PENTRU PERSOANE VARSTNICE (CENTRU DE ZI), IMPREJMUIRE, ALEI, PARCARE, BRANSAMENTE SI UTILITATI"

I.D.: 75767547

Data publicarii	28.11.22	Coduri CPV	45215100-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 3.772.965,87 RON - 3.772.965,87 RON

Descriere: Obiectivul general al proiectului este creșterea calității vieții locuitorilor din orașul Azuga, asigurând un nivel crescut de participare socială și acces la activități recreative pentru populația locală. Activitățile propuse contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreare, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de colectivitățile locale. Proiectul este finanțat din bugetul local. Imobilul, teren și construcție, este situat în Comuna Tirgșoru Vechi, sat Strejnicu, strada Crangului, nr.155, jud Prahova și aparține domeniului privat al comunei. Acesta este constituit din teren intravilan, în suprafața de 1515 mp. În vederea realizării obiectivului, s-a întocmit Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții, care propune executia următoarelor lucrari: - Lucrări de infrastructura și structura - Instalații termice - Instalații sanitare - Instalații electrice - Branșamente rețele edilitare: gaze naturale electric internet și telefonie 2.4. Descrierea achizitiei publice: Contractul care urmează a fi încheiat, cuprinde următoarele activități: a) Servicii de proiectare, constând în: - Elaborarea documentațiilor necesare pentru obținerea avizelor/acordurilor/autorizațiilor; - Elaborarea proiectului tehnic pentru autorizarea executării lucrărilor (PAC) - Elaborarea proiectului pentru organizarea executiei lucrărilor (POE); - Elaborarea proiectului tehnic cu detalii de executie; - Asistența tehnică din partea proiectantului pe perioada de executie a lucrărilor și la fazele incluse în Programul de control al lucrărilor de executie, avizat de ISC b) Executie lucrari pentru realizarea obiectivului de investitii, în conformitate cu prevederile proiectului tehnic ce urmează a fi realizat, a prescripțiilor tehnice și a standardelor în vigoare.